



## 致敬“白衣天使”

## 市人民医院举办护士节主题纪念活动



本报德州5月12日讯(记者马志勇 通讯员李梦娇) 2020年5月12日——第109个国际护士节到来之际,德州市人民医院举办了“致敬护士队伍,携手战胜疫情”主题纪念活动。

本次活动由医院健康教育礼仪小组为患者及家属演示“手卫生及心肺复苏术”、“正确佩戴口罩”、“血糖血压监测”等内容,同时在日常防护,合理饮食、适度锻炼,规范用药等方面

做健康教育指导并发放科普宣教材料,在场患者及家属积极参与,活动效果良好。

医院党委书记程吉东,党委副书记、院长杨宝贵,党委委员、副院长刘金叶参加,院领导为“战疫最美护士”代表送上鲜花和系列学习书籍。程吉东向全院护理人员送上节日的问候,希望大家继续努力学习,提升职业素养,优化服务内涵,使全院护理工作再上新台阶,在场护理人员倍受鼓舞。

活动当日,程吉东、杨宝贵与医院党委委员、工会主席张旭斌分别到发热门诊、预检分诊等工作岗位慰问在岗的临床一线护理人员。

此次“5.12”主题纪念活动的举办,既表达了医院党委对临床一线护理人员的关心关爱,同时也体现出医院注重医学人文建设发展。医院护理人员表示,在今后的工作中,将继续坚守南丁格尔誓言,不断发扬奉献精神、爱岗敬业、敬佑生命。

这6名援鄂医疗人员  
收到了一份特别的礼物

本报德州5月12日讯(记者马志勇 李梦晴) 2020年5月12日,是第109个国际护士节,为表达对援鄂医疗人员的敬意,5月11日下午,山东众成清泰律师事务所的李倩律师来到德州市人民医院,为傅启凯、薛香香、李新鹏、岳天霞、陈姿宇、战枫6名援鄂医疗队员送来了一份特别的礼物——法律服务联络卡。据了解,持有这张卡片可获得无偿法律服务,傅启凯、陈姿宇作为代表领取了礼物。

傅启凯是德州市人民医院急诊科主治医师,作为山东省第一批支援医疗队138名队员之一,他大年初一就奔赴了湖北省黄冈市;陈姿宇是德州市人民医院医院感染管理科科员,山东省第二批驰援湖北医疗队队员之一。“很感动,非常感谢社会各界对我们的关心。”收

到礼物的傅启凯非常感动,他告诉记者,作为一名医生,在国家危难之际挺身而出,这是作为一名医务工作者的责任,他只是做了自己应该做的事情,却收获了社会各界这么多的关怀和鼓励。

致敬逆行者不应止于讴歌,更应有切实的关爱与扶助。为表达对援鄂医护人员的敬意,李倩律师主动提出愿为傅启凯、陈姿宇等医疗人员无偿提供法律服务。“在举国之战的疫情中,是我们的白衣天使义无反顾日夜奔忙,为中国百姓修筑起保护墙,他们的勇气、担当、精神理应被铭记和学习。他们和时间赛跑,同病魔较量,用最美逆行诠释了医者仁心的无疆大爱,我也愿意用自己的专业知识为他们去保驾护航。”李倩说。

运河消防救援大队

## 扎实开展“双随机、一公开”消防安全监督检查

为扎实推进“双随机、一公开”消防监督检查工作,全力提高辖区单位消防安全意识,时刻绷紧消防安全弦,确保辖区火灾形势持续稳定。连日来,运河消防救援大队结合工作实际,深入辖区社会单位开展消防监督检查工作。

期间,大队监督员重点对单位内用火、用电、用气制度是否落实,值班人员是否在岗在位,疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施、消防器材是否配齐配全,完整好用,灭火和应急预案是否制定,安全疏散指示标志、应急照明灯是否正常工作

等情况进行了全面细致的检查。针对检查出的问题,大队监督员现场提出整改要求和意见,要求单位负责人对检查存在的问题按时完成整改,切实提高消防安全意识,加强员工培训教育,进一步完善消防安全制度,认真做好消防安全各项工作,严防火灾事故发生。

下一步,大队将持续开展“双随机、一公开”消防监督检查,进一步扩大监管覆盖面,及时向社会公布抽查结果,确保“双随机、一公开”系统真正发挥实际效用。

(张巍)

## 意外惊喜

“你出来一下。”5月12日,刚结束一台手术的刘超接到了妻子的电话,出了手术室,迎面而来的竟是一捧鲜花。“老公,节日快乐!”原来这是妻子为他送来的护士节惊喜,两人紧紧的拥抱在了一起。

刘超是德州市人民医院麻醉手术科的一名护师,他的妻子李敏是德州市人民医院妇产科主治医师,两人结婚四年,有两个孩子。刘超说虽然两个人在同一栋楼的四层和八层,距离很短,但是由于工作忙碌,两人见面的次数寥寥无几。“每周只有在妇产科有手术的时候,我们才能见上一面。”刘超说。

短暂的相见后,李敏接到紧急电话立刻回到了工作岗位上,“没想到她会给我这样一个惊喜,感谢她一直以来对我的理解和支持。”刘超告诉记者。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴



## 市第二人民医院召开护士节庆祝大会

本报德州5月12日讯(记者徐良 通讯员高宇) 5月12日,德州市第二人民医院举行国际护士节庆祝活动,对医院护理人员进行表彰。院领导班子成员、相关科室负责人及全院护理人员参会,院党委书记高立民主持会议并讲话。

高立民向医院全体护理人员致以节日的祝贺和诚挚的慰问,并指出,新冠肺炎疫情发生以来,全院护理人员用实际行动,继承和弘扬南丁格尔不畏艰险、救死扶伤的人道主义精神,充分展示白衣天使爱岗敬业、无私奉献的职业道德和精神风貌,希望全院护理人员能

继续发扬优良传统,通过更加努力的学习与培训,全面提升技术水平和服务质量,为患者提供更加系统化、规范化、人性化的护理服务。

院长郑仪指出,全院将提高护理质量与安全的精细化管理,提高护理教学培训的精细化管理,以标准化建设为契机,进一步提升护理质量。落实好三级质控体系,做好筛查,防止交叉感染,最大限度保障患者安全。

副院长穆焱成就医院护理人员弘扬正能量、树立新风尚做了具体要求。

下一步,德州市第二人民

医院通过邀请护理专家来院授课、组织护士长及业务骨干外出培训等方式,为护理人员更新护理理念、提高技术水平创造机会。在专科护士培养方面,搭建成长平台,促进全院护理工作更加专业化、规范化、精细化发展。

本次德州市第二人民医院表彰的人员包括:获得上级部门表彰的护理人员;2019年度优秀护士长;2019年度护理工作先进个人;2019年度护理人员优秀党务工作者、优秀党员;2019年度护理人员工会工作先进个人;2019年度护理人员优秀团干部、团员。